

# 中职教学简报

2023年春季学期第6期

教务处编

2023年3月14日

## 本期导读

- 第五周教学检查通报——教风、学风都在稳步提升

2023年3月13日,教务处联合各系部教务处对各系部10个早自习课堂、109个课堂、11个实训室、2个机房进行了巡查,现将情况通报如下:

### 一、本科实验班早自习巡查

6:30巡查本科班共计10个班早自习,整体状态基本正常;本周在有老师指导,各班有主题,教师有板书,学生读书氛围浓。教师早读组织模式有所创新的影子,小园丁行动在早自习中略见一斑。

系部	本科班数	学生到课率%	教师按时到岗率%	早读氛围
机电	3	93.1	100	优
信息	2	98.7	100	优
艺术	1	100	100	优
健康	4	93.2	100	优



## 二、课堂巡查

8: 00 教务处邹均、涂金林带领谢锐、雷琼以及各系部教学办主任对所有在 3 号楼开课的课堂进行了巡查。

系部	课表开课 率%	学生到课 率%	教材使用 率%	教师挂牌 率%	睡觉班 率%
机电	100	83.5	91.4	65.5	17.2
信息	100	89.2	85.2	48.1	0
艺术	100	97.9	99.3	100	0
健康	100	90	99.9	88.9	36.1



### 三、实训室及机房巡查

14:30 教务处涂金林主任带领各系部教务处教学主任对所有的实训课进行了巡查。实训室课堂持续呈现有序状态，卫生情况总体良好，学生进入实训室基本能着实训服。

系部	教学组织	卫生情况	实训室使用率	学生着装
机电	有序	一般	60%	着装
信息	有序	好	100%	——
艺术	(无课)	好	0	——
健康	有序	良好	100%	着装

此次课程大巡查数据显示学生状态良好，各系部睡觉班率有明显改观，但是教师挂牌上岗率比起上周有所下降，教师课中不巡视，对睡觉的学生不加强管理等现象请各系部注意。



## 职教小知识

### “职业教育类型”：

职业学校教育是学校教育制度的重要类型，分为中等、高等职业学校教育。中等职业学校教育是中等教育的重要部分，由中等职业学校实施；高等职业学校教育是高等教育的重要部分，由专科、本科层次的职业高等学校和其他普通高等学校实施。符合条件的技师学院，依法经审批，可以设置为相应层次的职业高等学

报：集团综合办、学校全体校领导

---

送：学校办公室、宣传部、学工处、人事处、党群办

---

发：学校各教学单位

---